

Vážené dámy a pánové, vážení spoluobčané,

v souvislosti s podvody kolem opět kompletně nesvobodných voleb, které řídily a organizovaly orgány VOZu, jenž mají podporu tajných služeb státu Izrael operujících nerušeně na Českém území, **výrazně stoupla pravděpodobnost vypuknutí občanské války na Českém území.**

(POR ČMZ vydá v nejbližších hodinách prohlášení o uvedení všech odbojových jednotek do stavu pohotovosti - jakmile tyto jednotky dovršení tohoto stavu aktivně potvrdí, aby jejich akceschopnost byla nepochybná a nepřekazitelná zločinnými orgány VOZu.)

Vláda Organizovaného Zločinu, vesměs řízena příslušníky židovského etnika (předseda vlády žid Babiš) se snaží ze všech sil ještě předat České státní peníze Izraelcům, jako kdyby gigantické platby za Covid ještě nestačily ???

Viz příloha 37 Miliard Korun českých pro stát Izrael nebo korupční IT zakázky pro Izraelské firmy na ministerstvech. Například na ministerstvu zahraničí pod správou pravé ruky zločince Jana Sputnika Hamáčka.

Příloha: <https://www.novinky.cz/domaci/clanek/cesko-nakoupi-od-izraele-protiletadlove-baterie-za-14-miliard-40373267>

02 Cesko utratí v Izraeli 37 miliard za protiletadlový raketový systém - V NATO bude jediný
- Novinky.cz - 1.jpg

03 Cesko utratí v Izraeli 37 miliard za protiletadlový raketový systém - V NATO bude jediný
- Novinky.cz - 2.jpg

Výchova jednoho dítěte v Čechách stojí běžnou nízkopříjmovou rodinu asi 1 Milion Kč (18 let). Takže 37 Miliard Kč pro Izrael **se rovná asi ceně výchovy 37 000 Českých dětí !!!** Je to gigantická suma, která nemůže mít žádné vojenské ani jiné opodstatnění. Navíc peníze mají proudit hned a protiplnění má být nejdříve fingováno nějakými výlety českých židů do Izraele na údajné školení !!! Následně pak nesmyslné údajné rakety, které nepoužívá ani stát Izrael. Žádám Čechy o zvýšenou bdělost !!!

No tak, takové nesmyslné jakoby rakety, to je opravdu pro Čechy strašně výhodné za cenu 37 tisíc Českých dětí a jeden aby to nevzal, dodáváme ironicky. Proto údajná Česká vláda ala vláda VOZu o tomto rozhodla navíc v režimu mimo výběrové řízení.

Celou situaci si tito darebáci umožňují rozsáhlou korupcí orgánů činných v trestním řízení, zejména složek policie a hlavně nezřízenou korupcí státního zastupitelství, které je v podstatě řízené tajnou službou právě zmiňované cizí mocnosti. Těmto darebákům a korupčním hrdlořezům je tedy na území České republiky zaručena absolutní beztrestnost, přestože vraždí, mučí a pronásledují České občany. Za tuto nejzávažnější trestnou činnost pobírají ještě vesměs státní plat.

Vážení přátelé, jako mluvčí Prozatímní Odbojové Rady jsem přesvědčen, že nastal čas legálního odporu. Žádám všechny spoluobčany o podporu v boji. Jednotky PORu nejsou již kolaboranty VOZu lehce překonatelné, neboť již nezávisí na jednotlivcích, nýbrž se na odboji podílí celá dlouhá řada Českých rodin, takže na každé jejich násilí bude reagováno nemilosrdným legálním odporem, který bude stejně tak přímo namířen na příslušníky VOZu.

Každý zajatý, pronásledovaný, mučený příslušník OLA bude považován PORem za mrtvého a dle toho bude naplánována příslušná legální odpověď těmto zločincům.

Cílem všech operací je přivést zodpovědné osoby, jejich přísluhovače nebo jen profitanty této děsivé zločinnosti ke spravedlivému a legálnímu trestu před zraky skutečného Českého národa.

Mluvčí PORu byl vyzván, aby podal otázky k okresnímu soudu ohledně usvědčeného a odsouzeného zločince VOZu na místě prokurátora. Ať tady přestane tento soud hrát habadřuru na České občany. Na straně obžaloby stojí prominentní zločinec židovského etnika, vrcholný představitel Staňkova a Kučerova gangu, který pomalu zaujímá místo zločince Karla Vaše a má na svědomí již veliký počet Českých životů.

Toto není tedy akceptovatelná spravedlnost, ale gigantické podvodné divadlo pro České občany. A právě tato korupce v orgánech jakoby České justice umožňuje této židovské klice ovládající orgány VOZu krást životní prostředky Českému národu.

Předpokládám, že POR ČMZ vyzve v blízké budoucnosti České občany k povstání, případně zahájí účinným způsobem legální odbojové operace !!!

plk. MUDr. Jaroslav Rus, člen obrody a mluvčí POR ČMZ.

P.S. V příloze přidávám otázky na Okresní soud v Praze, které demaskují korupci a divadlo u Českých soudů. Zkráceně řečeno si tam v podstatě vrcholný člen takzvaného Berdychova gangu (zločinci vystupující jako orgány činné v trestním řízení, tedy policisté, jenž skutečně u organizace zvané Policie ČR zaměstnání byli Opava, Kučera, vystupují jako státní orgány a páchají trestnou činnost ve prospěch mafie). Martin Suska, tento vrcholný a prominentní člen nadřízené bandy, tedy Kučerova a Staňkova gangu si tam hraje na žalobce ... a tento soud, toto hrůzné divadlo před obelhanými občany orchestruje, zatímco tato zločinecká banda vyvádí z ČR další miliardy korun z majetku Českých občanů.

Příloha: 04 Otázky podle zákona o svobodném přístupu k informacím v otázce nepřijatelného působení odsouzeného zastupce zločinné bandy na místě žalobce.pdf